


Generación y traslado de la crecida



Imagen LANDSAT 04DIC16. 1400hs
h = 4,31m      Q = 280 m3/s

Como ejemplo: con el cauce en las condiciones del  15 de noviembre de 2015 un 
caudal similar requirió una altura de 3,80m 



Misión la Paz- Hidrograma 01 – 13dic16
Se aprecia el nivel del agua en el momento de la toma de la imagen por el 

satélite (14 hs)



Misión la Paz – Pozo Hondo. Comparación de curvas HQ 
Se aprecia que para que escurra un cierto caudal las condiciones del cauce 

actuales demandan un mayor nivel de agua que en años anteriores

JUN-DIC 2013
y = 74.36x2 - 222.95x + 79.838

R² = 0.9237

JUN-DIC 2014
y = 147.96x2 - 788.88x + 1088

R² = 0.8559

JUN-DIC 2015
y = 80.181x2 - 304.96x + 249.45

R² = 0.8739

JUN-DIC 2016
y = 136.89x2 - 759.88x + 1012.3

R² = 0.9523
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